

送上续约合同 曼联伊往情深

伊哈洛将以租借身份为曼联继续效力至明年1月,这对正在备战赛季重启的红魔来说无疑是一个好消息,索尔斯卡亚可以以一个完整的阵容去冲击本赛季目标,力争在英格兰国内赛场与欧洲赛场都取得令人满意的成绩。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

这笔交易看起来水到渠成,但实际上并非如此。《天空体育》记者詹姆斯·库珀指出续租过程并不轻松,是伊哈洛通过自己的努力与出色表现说服了曼联教练组与技术部门,尼日利亚前锋自己才是交易能够达成的最大推动力。

詹姆斯·库珀指出在疫情导致英超停摆时,曼联内部就已经将续租伊哈洛列为转会市场上的头等大事,“尤其是考虑到赛季重启后赛程会非常繁忙,球队需要在短时间内踢多场比赛,留下一位已经在队内(无需再磨合)的球员是至关重要的。”

不过这并不意味着一切都进展顺利,今年1月曼联从上海申花租来伊哈洛时,曾听到了不少反对的声音,现在这些声音依旧存在,按照詹姆斯·库珀的说法,曼联续租伊哈洛的费用以及半年工资合计600万英镑,换句话说未来每个月曼联都要为伊哈洛支付100万英镑,考虑到疫情因素,这个数字并不低。而且今年1月曼联之所以租借伊哈洛,一个重要原因在于队内伤病严

重,现在拉什福德等锋线球员都已复出,不少人怀疑是否还有必要续租。

“但伊哈洛的表现与影响力说服了绝大多数人,他在这场争论中发挥了关键作用,他每代表曼联出场77分钟就能取得一粒进球,而且每个进球都很重要,尤其是足总杯的那两球,这充分说明了他的天赋,也坚定了索尔斯卡亚留下他的决心。”

詹姆斯·库珀表示曼联教练组要求留下伊哈洛的原因有两个,首先是他的得分能力,三场首发打进四球令人印象深刻,其次则在于他的榜样作用。

詹姆斯·库珀特别提到了欧联杯客场对林茨的比赛,曼联客场5比0大胜,伊哈洛打进了首开纪录的进球,而最令索尔斯卡亚满意的并不是这颗世界波,而是尼日利亚人整场比赛贯彻始终的对进球的渴望与决心,“这是索尔斯卡亚一直希望在拉什福德、马夏尔与格林伍德身上看到的东西,主教练一直希望他们不仅能打进华丽的进球,还能多打进一些看似简单的进球,伊哈洛能够帮助他们实现这个目标,尤其是年轻的格林伍德。”



彼此祝福,感谢申花的支持

虽然只是续租而非正式转会,但对伊哈洛来说,能够继续自己的红魔梦无疑是令人喜悦的。“我非常开心,对我来说为曼联效力就像梦想成真。”伊哈洛说,“从抵达曼联的第一天起,我就决心要留在这里,我会不惜一切代价留下来,过去几天有些煎熬,因为有不同的说法,不过现在一切都搞定了,我非常开心。”

伊哈洛一直都是曼联球迷,对他来说能为曼联而战无疑是职业生涯的巅峰时刻,尼日利亚前锋也特别感谢了上海申花,“我必须感谢上海申花的支持,感谢主席先生和董事们的支持,因为他们知道这是我一直希冀的,我必须谢谢他们,这一切让我感到非常开心,他们也祝福我一切顺利。”

“就如之前我一直强调的那样,我从小就是曼联球迷,我从小就梦想着有一天能穿上曼联球衣。现在,我的租借合同延长了,这让我的目标更加明确,思路更加清晰,从现在到明年一月底,我要做的就是努力工作,为球队服务并享受这个过程,我希望能帮助球队越飞越高。”

谈及即将重启的赛季,伊哈洛表示现在队内气氛很好。“我的状态每天都在提升,过去两周里我们一直都在努力工作,现在赛季就要重启了,球队的状态也接近最佳,一切都在正确的轨道上。”

伊哈洛说,“每个人看起来状态都很不错,伤员都复出了,连博格巴也回到了训练场上,拉什福德则已经加入

集体训练,在我看来所有人都做好了充分的准备。我已经迫不及待了。”

尼日利亚前锋给予了锋线竞争者们很高的评价,在他看来拉什福德总是能够出现在对方后卫身后,“他的停球技术很棒,能从任何角度完成射门。马夏尔也是位顶级射手,技术尤为出色,至于格林伍德,他虽然很年轻,但无所畏惧,让我想起了范佩西。他们都是非常优秀的球员,而且都很年轻,能与他们共事让我倍感荣幸。”

不过伊哈洛并不担心竞争问题,因为接下来的比赛实在太多了,“我们大概有15到16场比赛要踢,所有人都必须做好准备,不管主教练选谁首发,最终所有人都会得到出场机会的,你要做的就是做好准备去抓住它。”

谁还记得大明湖畔的桑切斯?

伊哈洛将为曼联继续效力到明年1月,意味着本赛季被租借国米的桑切斯很可能再也回不来了。

由于当初签订租借合同时新冠疫情尚未暴发,几乎所有的租借合同都是在5月或6月到期,不仅曼联一家如此,所有的欧洲俱乐部都面临这个问题,至于该如何处理,欧足联与国际足联也不好强行规定,只能是让俱乐部协商,就目前来看,绝大多数俱乐部都倾向于将租借延长到本赛季实际结束,具体到曼联,亨德森、桑切斯与斯莫林都不会在赛季结束前返回球队。

问题的关键在于,即便租借合同延长,最多也就是延长到8月份,赛季踢不完就只能腰斩,不能影响下赛季,但伊哈洛不一样,直接续租到了明年1月,不仅涵盖本赛季剩余部分,还包括了下赛季前半部分。

这意味着曼联续租时已经将下赛季考虑在内,马夏尔、拉什福德、格林

伍德与伊哈洛的配置足以支撑下赛季多线作战,已经完全没有了桑切斯的生存空间,现在对曼联来说最好的结果就是国米在赛季结束后直接买断桑切斯,转会费意思意思就好,关键是摆脱智利人恐怖的薪金包袱,如果国米拒绝买断,那还得继续给桑切斯寻找下家。

詹姆斯·库珀则认为曼联续租伊哈洛到明年1月是给球队买了个保险,因为疫情缘故,转会市场的不确定性太高,谁也不知道今夏转会市场开放时会发生什么,之前曼联一直与桑乔、哈里·凯恩等名字联系在一起,续租伊哈洛到明年1月意味着红魔在未来半年内都有前锋可用。

如果今夏球员身价暴跌,出现逢低吸纳的良机,曼联当然不会错过,但如果球员身价依旧虚高,曼联就无需为买而买,如果伊哈洛表现持续良好,明年1月再谈转会就是。

伊哈洛,不仅是曼联球迷

曼联官网 乔·甘利

在我看来,球员就是球迷的心愿化身,如果我们能够为曼联而战,我们会像基恩一样热血沸腾,像马克·休斯一样强硬,像吉格斯一样轻盈,像坎通纳一样灵感四溢,因为我们热爱曼联,我们愿意为曼联付出一切。

我想这就是为什么我认识的所有曼联球迷都对伊哈洛赞不绝口。他实现了所有曼联球迷的梦想,在球场上为他从小就支持的球队而战,满场飞奔,进球后露出发自内心的笑容——不仅是为了自己的进球,也为了别人的进球。

这也是为什么所有球迷都为他能继续效力于曼联而高兴,与那些从小就在曼联踢球的球员不一样,伊哈洛的梦想一度看似终结,几年前他在沃特福德踢球,然后从国家队退役并去了中超,圣诞老人是不存在的。但峰回路转,拉什福德受伤了,曼联迫切需要一名新前锋。

伊哈洛开始了他的表演,以最快速度征服了球迷,他热爱这件球衣,他全身心地奉献自己,在球场上永不停步,但更重要的是他提供的不止这些,他不是来凑位置的,他给球队带来了经验,提供了更多的战术选择。

拉什福德、马夏尔与格林伍德

本赛季都有出色的发挥,这是三位优秀的前锋,都具备单枪匹马搞定比赛的能力,但他们也有一个共同点,那就是他们都喜欢拿球,都更喜欢用创造力决定比赛。

但在一些比赛中,球队还需要另一些东西,比如说一位能够与中卫肉搏的前锋,一位可以在关键时刻争下高球,然后利用经验控下皮球缓解球队压力的前锋,一个知道什么时候该快什么时候该慢的前锋。

从这一角度来说,伊哈洛与布鲁诺·费尔南德斯对索尔斯卡亚一样重要,看看他在曼彻斯特德比最后时刻的表现吧,他在曼城禁区内昂首阔步,就像巡视的国王。所有人都为他能继续为曼联效力感到高兴,不仅因为他是曼联球迷,还因为他是这支球队的重要一员。